

# **News Release**

2016年9月28日マルホ株式会社

報道関係各位

# iniks®(イニクス)洗顔料新発売と 既存ラインの刷新製品発売のお知らせ

マルホ株式会社(本社:大阪府大阪市北区、代表取締役社長:高木幸一、以下、マルホ)は、自社化粧品ブランド「iniks®(イニクス)」(以下、イニクス)に新たに洗顔料を加え、既存の「センシティブライン」「AC ライン」を刷新した4製品と合わせた、5製品を本日、販売開始しましたのでお知らせいたします。

マルホは長期ビジョン 2011"Excellence in Dermatology~皮膚科学領域での卓越した貢献を~"のもと、「診察・診断」「治療」「アフターケア」「予防」のケアサイクルの観点から医療と健康な皮膚への貢献を目指しています。

イニクスは、皮膚のバリア機能に着目した大人の肌トラブルに悩む方のための化粧品ブランドで、乾燥肌、大人敏感肌、大人ニキビ\*\*1肌などに対して、「アフターケア」「予防」の観点から「洗うこと」、「うるおすこと」、「守ること」の"3 ステップのスキンケア"を提唱しています。この「洗うこと」への取り組みとして、洗顔料 1 品を新たにラインナップに加えました。また、「うるおすこと」への取り組みとして、従来のセンシティブライン、AC ラインを刷新し、保湿カアップとさらなる低刺激性の実現を目指して医薬部外品として新製品 4 品を発売いたしました。





## 【新製品概要】

#### iniks(イニクス) 洗顔 スキンケア効果を実感できる肌を整えるリセット洗顔料

商品名	特徴	容量	価格(税抜)
クリーミィ フォーム	弾力のある細かなクッション泡で、古い角質や皮脂、毛穴の汚れまでしっかり落とし、乱れたキメを整えることで、洗顔後の保湿ケアをサポートします。	120g	2,700 円

## iniks(イニクス) センシティブ 大人敏感肌と乾燥肌のための高保湿バリアスキンケア

商品名	特徴	効果·効能	容量	価格(税抜)
ディープモイスト ローション (医薬部外品)	乾燥ダメージをやわらげながら肌あれを防ぎ、水分だけでは足りない保湿力を後押しする高保湿化粧水。(油性成分配合)	肌あれを防ぐ	120mL	3,700円
モイストバリア ミルク (医薬部外品)	肌のバリア機能・保湿機能をサポート して、肌あれなどのトラブルを繰り返 さないハリ美肌を育む美容乳液。	肌あれを防ぐ	80mL	4,000 円

#### iniks(イニクス) AC モイスト 大人ニキビ※1 と乾燥肌のための高保湿アクネケア

商品名	特徴	効果·効能	容量	価格(税抜)
クリア ローション (医薬部外品)	肌の水分・油分バランスを整えてニキ ビを防ぎ、なめらかな肌へと導く高保 湿化粧水。	ニキビを防ぐ	120mL	3,700 円
クリア ミルク (医薬部外品)	肌のバリア機能・保湿機能をサポートして、大人ニキビ**1の予防ケアと、あとケア**2で、透明感**3のあるなめらかな肌を育む美容乳液。	ニキビを防ぐ	80mL	4,000円

<sup>※1</sup> 大人二キビとは、生活習慣の乱れなどにより、厚くなった角質がはがれず、毛穴をふさいでしまうことによるニキビ

#### 【販売展開】

公式 Web サイト www.iniks.jp にてインターネット販売 (店頭販売なし)

以上

<sup>※2</sup> あとケアとはニキビがおさまった後のアフターケア

<sup>※3</sup> 透明感とは、うるおいを与えることで生まれるつややかな印象



## マルホ株式会社について

マルホ株式会社は大阪府大阪市北区に本社を置く、医療用医薬品の研究・開発・製造・販売を行う製薬企業です。 創業は 1915 年、従業員数は 1,335 人(2015 年 9 月末)です。 2015 年 9 月期の売上高は 670 億円でした。 "Excellence in Dermatology"を長期ビジョンとして掲げ、皮膚科学領域での卓越した貢献を目指しています。 マルホ株式会社についての詳細は www.maruho.co.jp をご覧ください。

#### マルホに関する問い合わせ先

広報部 井口修平

Tel: 06-6371-8831 Fax: 06-6371-8679 Email: kouhou@mii.maruho.co.jp

#### iniks 商品に関する問い合わせ先

iniks お客様窓口

TEL:0120-70-1292

(受付時間 10:00~18:00 土日祝・年末年始除く)

E-mail: other\_info@iniks.jp